

## Notulen MR vergadering 6 september 2016

Aanwezig: Ronald Heersink (voorzitter) , Willeke Kauw, Corien de Wolff, Hetty Sibbald, Annemiek de Vries (namens directie).

- **Welkom**  
De voorzitter opent de vergadering en heet ons welkom.
- **Ingekomen stukken**
- **Agenda**
  - Stemmen GMR
  - Scholen met succes
  - Ouderbijdrage
  - Jaarplanning
  - Nieuwbouw
  - Eerste schoolweek
  - KIVA
  - Vergaderdata
- **Stemmen GMR**  
Corien en Hetty brengen hun stem uit.
- **Scholen met succes**  
De uitslag van de enquête is binnen. Annemiek licht de bijbehorende map toe. Corien en Hetty zullen zich buigen over de uitslag, bekijken wat hen opvalt en maken een analyse. Dit koppelen ze vervolgens terug in de MR. Hier vloeien verbeterpunten en acties uit voort.
- **Ouderbijdrage**  
Ronald deelt met ons wat hij in het nieuws hoorde over de ouderbijdrage. Hierop aansluitend deelt Annemiek mede dat zij, samen met de penningmeester, heeft besloten om (nog) niet over te stappen op automatisch incasso.
- **Jaarplanning**  
Het is handig om een jaarplanning te hanteren ter ondersteuning van onze vergadering. Zo weten we zeker dat de onderwerpen die aan bod moeten komen ook echt aan bod komen. Corien pakt dit op met Annemiek.
- **Nieuwbouw**

We liggen op schema. De oplevering zal begin november zijn. Daarna begint het inrichten. Ook het schoolplein wordt ingericht door de gemeente. Het team heeft inmiddels meerder malen vergaderd over de inrichting.

- **Eerste schoolweek**

We hebben de eerste schoolweek als positief ervaren.

- **KIVA**

De eerste teamtraining van KIVA is geweest. Deze was zeer positief en praktisch. Mooi om te zien dat KIVA perfect aansluit bij Jenaplan. KIVA zal een onderdeel zijn op de informatieavond van donderdag 15 september.

- **Vergaderdata**

**24 oktober bij Corien**

**30 november bij Willeke**

**16 januari bij Ronald**

**15 maart bij Hetty**

**1 mei bij Corien**

**20 juni op school met de OR**

- **Afsluiting**

We sluiten de vergadering af.